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Ο Δήμος Φαιστού διοργανώνει εκδήλωση αφιερωμένη στην 
Παγκόσμια Ημέρα Επανεκκίνησης Καρδιάς 

Ο Δήμος Φαιστού, σε συνεργασία με τις Αντιδημαρχίες: Υγείας της κα. Αρμουτάκη-
Ροδουσάκη Βασιλείας και Πολιτικής Προστασίας-Κοινωνικής Υπηρεσίας- 
Πολιτισμού του κ. Κωνσταντουλάκη Αντώνη και του Παραρτήματος Μοιρών του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, σας προσκαλούν να παρακολουθήσετε εκδήλωση 
αφιερωμένη στην Παγκόσμια Ημέρα Επανεκκίνησης Καρδιάς, την Τετάρτη 16 
Οκτωβρίου, στις 19:30, στο «Πολύκεντρο» Μοιρών. 

Η φετινή εκδήλωση αποκτά ακόμα μεγαλύτερη αξία, καθώς η δημοτική αρχή και η 
Αντιδήμαρχος Βασιλεία Αρμουτάκη-Ροδουσάκη προχώρησαν πρόσφατα στην 
προμήθεια επιπλέον απινιδωτών, οι οποίοι τοποθετήθηκαν σε καίρια σημεία του 
Δήμου.  

Στόχος είναι η ενημέρωση του κοινού σχετικά με τις βασικές τεχνικές 
καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) και τη χρήση αυτόματου 
εξωτερικού απινιδωτή. Την παρουσίαση θα πραγματοποιήσουν εκπαιδευμένοι 
εθελοντές Σαμαρείτες από το τμήμα Μοιρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Με αφορμή τη διοργάνωση της εκδήλωσης ο Δήμαρχος Φαιστού, Γρηγόρης 
Νικολιδάκης, τόνισε: 
«Με την εκδήλωση αυτή επιδιώκουμε να παρέχουμε στους πολίτες τις γνώσεις και 
τα εργαλεία που χρειάζονται για να μπορέσουν να αντιδράσουν άμεσα και 
αποτελεσματικά σε επείγοντα καρδιακά περιστατικά. Είναι χρέος μας να προάγουμε 
την υγεία και την ασφάλεια στην κοινότητά μας. Καλούμε όλους τους δημότες μας 
να παρευρεθούν στην εκδήλωση και να ενημερωθούν για αυτά τα κρίσιμα 
ζητήματα. Θέλω να ευχαριστήσω τους εθελοντές από το Παράρτημα Μοιρών του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, καθώς αποτελούν παράδειγμα αφοσίωσης και 
κοινωνικής προσφοράς. Με το ανιδιοτελές τους έργο, τις γνώσεις και την 
εκπαίδευσή τους, προάγουν την ασφάλεια και ενισχύουν την ετοιμότητα όλων μας 
απέναντι σε επείγοντα περιστατικά.» 



Η Αντιδήμαρχος Υγείας, Βασιλεία Αρμουτάκη-Ροδουσάκη ,δήλωσε: «Η εκδήλωση 
αυτή έχει ιδιαίτερη σημασία για τον Δήμο μας, καθώς έρχεται να ενισχύσει την 
πρόσφατη πρωτοβουλία μας για την τοποθέτηση επιπλέον εξωτερικών απινιδωτών 
σε κομβικά σημεία του Δήμου. Στόχος μας είναι να παρέχουμε στους δημότες τα 
μέσα και την εκπαίδευση που χρειάζονται για να αντιδράσουν άμεσα και 
αποτελεσματικά σε κρίσιμες καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. Οι εθελοντές του 
Παραρτήματος Μοιρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού είναι σημαντικοί μας 
σύμμαχοι στην προσπάθειά να ενισχύσουμε την ασφάλεια και την υγεία στον Δήμο 
Φαιστού.» 

Από πλευράς του ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας-Κοινωνικής Υπηρεσίας- 
Πολιτισμού, Αντώνης Κωνσταντουλάκης, σημείωσε: «Η γνώση των τεχνικών 
αναζωογόνησης και η χρήση απινιδωτή δεν είναι κάτι που αφορά μόνο τους 
επαγγελματίες υγείας, αλλά τον καθένα από εμάς. Ως Δήμος, στηρίζουμε την 
πρωτοβουλία αυτή για την Παγκόσμια Ημέρα Επανεκκίνησης Καρδιάς, 
αναδεικνύοντας την αξία της κοινωνικής συμμετοχής και της εκπαίδευσης σε 
θέματα πρώτων βοηθειών. Ένα μεγάλο ευχαριστώ στους εθελοντές του 
Παραρτήματος Μοιρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, που μέσα από τη συνεχή 
τους υποστήριξη και το πολύτιμο έργο τους, μας υπενθυμίζουν τη δύναμη της 
αλληλεγγύης και της ανθρωπιάς.» 

Η εκδήλωση είναι ανοικτή για όλους και η συμμετοχή είναι δωρεάν.  
 
 


